

国庆中秋双节同庆 大宁居民同欢同乐

□记者 王雪萍 整理报道

国庆中秋喜相逢,普天同庆庆团圆。今年中秋佳节恰逢国庆大典,在这个具有特别意义的日子里,大宁路街道通过举办一系列丰富多彩的文艺活动和公益活动,为社区志愿者、最美家庭、社区代表们送上“国庆面”,开展多场形式多样的庆国庆中秋主题活动,将大宁居民凝聚在一起,营造热烈、团结、喜庆、向上的节日氛围,使大宁居民同欢同乐。

一碗“国庆面” 浓浓爱国情

在国庆节中秋节来临之际,大宁路街道为社区志愿者、最美家庭、社区代表们送上了热腾腾的“国庆面”,用热心、爱心、耐心和诚心,以实际行动弘扬爱国爱家、家国同乐的爱国情怀。

大一社区代表们围坐在一起话家常、聊生活,欢聚一堂共品美食,热心商家良鹰饭店为居民提供了健康软糯、适合老年人牙口、浇头丰富多样的面条。饭店负责人王海表示,非常开心能够用自己的方式,为辖区志愿者送上节日的祝福。

“今天,我能吃到孩子送的这碗面,心里感到很温暖。”粤秀居民区80岁的独居老人蔡阿姨接过小志愿者送上的“国庆喜面”,脸上是藏不住的喜悦和快乐。在国庆中秋佳节之际,粤秀居委的小小志愿者们和爸爸妈妈一起同辖区独居老人们共享美味,以“吃国庆面”的传统方式向祖国道一声生日快乐。

随后小志愿者们为老人们歌唱了《我和我的祖国》《少年》等歌曲,老人的感谢之情也溢于言表。“和社区长辈们一起,会有家的感觉,小朋友们将爱心和祝福送给社区老人,让老人们感受到了家的温暖,也让今年我们小家庭的“双节”变得更有意义。”参与活动的小志愿者吴嘉添的妈妈说道。一碗“国庆喜面”、一份中国情、一首歌曲、一次寒暄、一份社区关怀,化去寂寞,温暖心灵,老人们在歌声中感受到了快乐。

在金茂雅苑居民区,到处都挂上了鲜艳的五星红旗。代表们欢聚一堂,通过祝福、合唱等活动,共同为祖国母亲庆生。小波饭店老板也送来了“国庆面”,这份看似简单的“国庆面”却意义非凡,饱含了饭店对社区志愿者们的祝福和感恩。



粤秀居民区小志愿者与社区老人同吃“国庆面”

吃上一碗面的时间很短,却引发了大家的无限感慨。90岁的徐朗生接过面,欣喜的笑容在脸上荡漾开来。最美家庭代表刘倩表示:“平日的工作虽然辛苦,但看到社区美丽整洁,就特别满足,这次的‘国庆面’给了我们节日的惊喜,仪式感满满。”社区代表钱慧英奶奶捧着面,舍不得动筷子,她说:“这是我吃过最有心意的面,暖到了我的心里,我会永远记住这碗面。”有着60多年党龄的杨传春爷爷表示:“这次疫情期间我们国家真的做得太好了,身为中国人我感到无比光荣。”其他党员、居民也纷纷表示在党的领导下,国家越来越繁荣,也希望国庆吃面,能够一直延续下来,打造国庆饮食文化新民俗,开启社会新风尚。

退役军人欢聚一堂 主题活动喜迎双节

在新中国成立71周年之际,大宁路街道各退役军人服务站分别开展了主题为“感恩有你”“同喜同贺国庆中秋 同欢同乐延铁乐龄”“喜迎双节鱼水深情”“看红色电影,忆峥嵘岁月”等庆国庆中秋主题活动。铿锵有力的歌声唱出了退役军人不忘初心、爱党爱国

的豪情,铁骨铮铮的画面激发了退役军人报效祖国的激情,声情并茂的器乐演奏、诗歌朗诵彰显了退役军人能文能武的才情。

延长新村居委会退役军人服务站在风华中学礼堂开展本次迎中秋国庆主题活动,邀请了100名退役军人、退役军人志愿者、小区居民欢聚一堂共庆双节。活动在全体人员合唱《中国人民解放军军歌》中拉开帷幕,随后播放的8分钟历年阅兵仪式纪录片,在场的退役军人既亲切又兴奋。紧接着一首首红歌轮番登场,《我的祖国》唱出了浓浓的爱国情,《红星照我去战斗》《打靶归来》《军人本色》唱出了革命人的无私奉献和保家卫国的奋斗精神。

本次活动还邀请了3位退役军人为大家分享他们各自的工作战斗经历,收获了台下一阵阵热烈的掌声。一首由退役军人为大家带来的器乐合奏歌曲《十五的月亮》展现了延长新村居民区的退役军人“武能上马平天下,文能合奏绕梁音”的风采。在器乐演奏之后,社区居民为退役军人献上了一首诗朗诵《最美退役军人》,彰显了军民鱼水一家亲的深情。在全体人员随着节拍挥舞手中的小国旗、高唱《团结就是力量》的歌声中,活动落下了帷幕。



大一社区代表共品美食



延长新村退役军人合奏歌曲《十五的月亮》

“星辉益家”(延铁乐龄站点)军休服务站以及延铁居委会退役军人服务站邀请了抗战老兵王庆坤和宫德勤等退役军人、烈士遗属倪红英、唐山大地震救灾护士王月美以及防疫志愿者、退役军人志愿者出席本次活动。

伴随退役军人吴庆春萨克斯独奏歌曲《塞北的雪》的悠扬歌声,此次庆祝国庆中秋活动正式拉开了序幕。电吹管演奏《草原上升起不落的太阳》、朗诵《祖国您好》、口琴演奏《天使的声音》、歌曲独唱《十五的月亮》、舞蹈表演《山水情歌》,悦耳的歌声、优美的舞姿轮番登场,为到场的嘉宾们献上了一场精彩的演出,现场掌声此起彼伏,每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容。本次活动还增设了“四史”学习教育知识问答,大家都积极踊跃回答,现场学习氛围浓厚。庆祝活动在合唱《今天是你的生日》,共切生日蛋糕,军民一同为祖国、为美好的明天许下心愿中圆满结束。

振奋人心的旋律,唱出了大家心中的喜悦与自豪,唱出了祖国繁荣昌盛、人民团结幸福的共同心愿,与此同时各项活动的开展也丰富了辖区退役军人的文化生活,让退役军人感受到重视和温暖,激励他们始终不忘初心、风雨同舟、砥砺前行,积极为城市建设和社会发展贡献自己的力量。

邀月金茂府 阖家共团圆 金茂雅苑举办第二届社区睦邻节

9月26日,金茂雅苑居委会联合物业举办了第二届社区睦邻节,睦邻节以亲情和谐、互动参与为理念,结合践行节约、杜绝浪费,欢度国庆、喜迎进博会,精心设计了丰富多彩的文化活动,包括旧书换绿植、跳蚤集市、DIY灯笼、猜灯谜等,让社区居民欢聚双节。

活动现场,旧书换绿植公益环保活动受到了居民们的一致好评。5本闲置闲读书就可以换取1盆绿植,轻轻松松用绿色扮靓生活。在2小时不到的时间里,活动筹集到了近200册图书,这些书籍将分别安置在小区文化活动和大堂的阅读点,供居民们阅读。

在DIY灯笼现场,小朋友和家长们一起动手制作灯笼,在古代,中秋节制作灯笼这一习俗由来已久。孩子们取到灯笼材料后,通过一步步搭建、固定、组装,一只只造型多变、五彩缤纷的灯笼闪耀登场!注视着自己的作品,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容,除了为传

统节日增添几分律动,更赋予生活精彩。

中秋跳蚤集市更是乐趣无穷,许多居民纷纷报名参与,通过物品互换增加邻里之间的互动,结识新的邻居,共续邻里情深,琳琅满目的小商品里蕴藏着对生活的认真感悟,通过交易的方式将美好传递,将快乐共享。

五彩灯笼悬挂在红绳上,一派喜庆氛围,居民和孩子们争先恐后地猜着灯谜,有些居民看着灯谜在苦苦思索,还有一家人在一起共同商量,琢磨着谜底,一旦猜对谜底,就可以到工作人员那里领取一只精美的小礼物,让孩子高兴得合不拢嘴。

此外,捏泥塑、花式签名等传统手工艺也让孩子们进一步了解和感受到传统文化的独特魅力。社区睦邻节的举办不仅拉近了居民之间的距离、营造了节日氛围,也让更多的居民加入到社区活动和志愿服务中来,为构建和谐社区提供了良好的基础。

(大宁邻里)



“猜灯谜”活动现场